### 大阪狭山市 Instagram フォトコンテスト~大阪狭山市の秋冬~実施要領

# テーマ

大阪狭山市の秋冬

## 1. スケジュール

募集期間:令和4年10月1日(土)から令和5年1月15日(日)まで

入賞作品発表:令和5年3月下旬

### 2. 応募資格

自身のInstagramアカウントを「公開」している人 ※未成年応募の場合は、保護者の同意が得られている人、また注意事項に同意できる人とみなす

## 3. 応募方法

- ①Instagramで大阪狭山市公式アカウント「@osakasayama\_official」をフォロー
- ②大阪狭山市の魅力を伝える写真を撮影
- ③ハッシュタグ「#大阪狭山市」「#osakasayama秋冬」と撮影場所、写真への思いやアピールポイントを入力し、Instagramに投稿

※応募時に当該画像のデータを保管しておくこと。期間中何度でも応募可。ただし、1回の投稿で複数の写真を投稿した場合は最初の1枚のみを審査対象とする

### 4. 部門・賞品

部門	賞品
最優秀賞1点	後日発表
優秀賞 2 点	後日発表
さやりん賞2点	後日発表

#### 5. 投稿写真について

- ・カラー、モノクロ不問
- ・募集期間中に応募者本人が撮影した未発表のもの(自身のInstagram等に投稿したものは可)
- ・プロアマ不問
- ・写真の被写体の肖像権やその他の権利は、事前に承諾を得るなど応募者の責任において適切に処理すること。主催者は、肖像権侵害等の責任を負わない

#### 6. 審査について

<1次選考> 審査員:狭山高校1・2年生

<最終選考> 審査員:市民(市内に居住・通勤・通学する人)

### 7. 受賞について

- ①1次選考通過者に対し、大阪狭山市公式アカウント「@osakasayama\_official」から個別にダイレクトメッセージを送付
- ②1次選考通過者は受信後、ダイレクトメッセージに記載された内容に従い、期限内に写真データ等を提供

※期限内に連絡・データの送付がない場合、当選の権利は無効

#### ●受賞した場合

- ・賞品の発送は日本国内に限る
- ・受賞の権利の第三者への譲渡は不可

### 8. 注意事項

<個人情報の取り扱い>

・本コンテストを通じて得た個人情報は、入賞者への賞品発送のほか、本コンテストに関連する業務以 外では一切使用しない

#### <その他>

- ・本コンテストの応募者の投稿内容やそれに関するトラブルに対し、主催者は一切の責任を負わない
- ・本コンテストは、Instagram が運営、後援、指示、関与するものではない。また、Instagram および 関連するアプリケーションによって生じるいかなる損害についても、主催者は一切の責任を負わない
- ・定められていない事項については、主催者の判断により決定する
- ・入賞作品の使用権は市に帰属し、応募者の承諾なしで、市公式SNSや市ホームページ、広報誌などに 無償で使用できるものとする ※使用の際、誌面等の都合によりトリミングなどの加工を施す場合あり